



По факту разбойного нападения на несовершеннолетнего с применением ножа в Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело



Следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам совершения преступления, предусмотренного п. «в» ч. 4 [ст. 162 УК РФ](#) (разбой) по факту разбойного нападения на 17-летнего жителя Санкт-Петербурга.

Как следует из материалов уголовного дела, вечером 11 августа 2013 года в парадной одного из домов по Большеохтинскому проспекту два неизвестных лица напали на учащегося и нанесли ему удар ножом в спину, после чего, похитив имущество потерпевшего на сумму более 8 тыс. рублей, скрылись с места происшествия. В состоянии средней степени тяжести пострадавший был госпитализирован, в настоящее время его жизни ничего не угрожает.

С целью выяснения всех обстоятельств преступления проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление лиц, виновных в его совершении и привлечение их к уголовной ответственности. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Августа 2013

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/729789>